



平成 30 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 理 想 科 学 工 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 羽 山 明  
(コード番号 6413 東証第一部)

問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 コ ー ポ レ ー ト 本 部 長  
池 嶋 昭 一  
電 話 0 3 - 5 4 4 1 - 6 6 1 1

**(訂正・数値データ訂正) 平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について**

平成 30 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データ (XBRL) にも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

1. 訂正の理由

連結財務諸表のうち、連結キャッシュ・フロー計算書について、営業活動によるキャッシュ・フローのその他に含めておりました営業用資産の償却費は、より実態に即した明瞭な表示にするため、減価償却費に含めて表示するものであります。

2. 訂正の内容

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

**【訂正前】**

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は、82 億 8 千 7 百万円 (前期比 47.5%増) となりました。これは主に税金等調整前当期純利益 39 億 6 千 8 百万円、減価償却費 31 億 3 千万円、仕入債務の増加額 10 億 7 千 7 百万円、未払金の増加額 7 億 3 千 8 百万円、法人税等の支払額 7 億 5 千 8 百万円によるものです。

**【訂正後】**

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は、82 億 8 千 7 百万円 (前期比 47.5%増) となりました。これは主に税金等調整前当期純利益 39 億 6 千 8 百万円、減価償却費 54 億 9 千 3 百万円、仕入債務の増加額 10 億 7 千 7 百万円、未払金の増加額 7 億 3 千 8 百万円、法人税等の支払額 7 億 5 千 8 百万円によるものです。

4. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,026	3,968
減価償却費	<u>4,397</u>	<u>3,130</u>
減損損失	191	99
のれん償却額	11	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△193	168
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△25	△10
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△48	33
受取利息及び受取配当金	△146	△147
保険返戻金	△88	△106
支払利息	65	70
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△30
為替差損益 (△は益)	109	△34
売上債権の増減額 (△は増加)	△368	△471
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,011	△278
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,195	1,077
未払金の増減額 (△は減少)	△475	738
その他	<u>△310</u>	<u>758</u>
小計	7,328	8,965

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,026	3,968
減価償却費	<u>6,498</u>	<u>5,493</u>
減損損失	191	99
のれん償却額	11	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△193	168
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△25	△10
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△48	33
受取利息及び受取配当金	△146	△147
保険返戻金	△88	△106
支払利息	65	70
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△30
為替差損益 (△は益)	109	△34
売上債権の増減額 (△は増加)	△368	△471
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,011	△278
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,195	1,077
未払金の増減額 (△は減少)	△475	738
その他	<u>△2,411</u>	<u>△1,604</u>
小計	7,328	8,965

以上